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1. /1.5 dpun/np/ Mupqlgul] wpunnwhwjnnipniip.
Vx+1 ' Jr+1)

2. /2 dpunp/ a-h h'uy wpdtpubph nhwpnid x? +2ax+ a(a+1)=0 hwjwuwpnidp
wpdwun snith:

3. /2 dpunfnp/ (a,) plupwiwlub ypngpbuhwynid npdus £ ay, =3, a,, =13: Qi) wj
winuwuh hwdwpp, nph wpdtpp 5 E:

4. /3 dhw/np/Tnisk] wthwjwuwpnidp.
2
3x"=10x+7 >0
2x* = Tx+5

5. /3 dhwy/np/Tnish] hwjuwuwpnidubph hwdwlupgp.
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6. /2.5 dpwy/np/Tnisk] wthwjwuwpnudp.
(x—1W2x+3>0:

7. /3 dpuynp/ Fhnwuthyjm 4 Juyphg vhwdwdwbwl nnipu o quihu twduljt nt juunp
qtinh hnuwtph ninnipjudp: Gpp jwunt wugk) whgk) kp 24d, twduljp tn £ guninud
b hbnmwnwpdh dwbwwywphhtt hwinhwynud £ jwuwnpt: 4 -hg "ty hkpun]npmpjub Jpw
E wnbnh niukgh] hwunhwynudp:

8. /3 dpun/np/ ABC bowbjjut 4B U AC Ynnubph Jpu hwlwwywinwupwbwpwp

Jipgyuwé Lu K L M Yhwnbkpt wybwbu, np BK=KM =MA: Qunuk] A4K:BK
hwpwpbpnipiniup, kpt £B4C =30":

* Suljugus Jupdnipju jud punnph (nisnid withpwudbow k ukpjuyugtt) puy wn puy:



